ISR ERR

AZPB

Rexroth
Bosch Group

AT =HEASHRLE

4008 824 824

WWW.SANPUM.COM



AZPB-22...

BR e

BF e - AFRIEH 280 bar (FRERAAS cm3/rev)
gk 2 -XEBMA, EAERTNA
et 3 - REfRER N

ITERT. BRR 4 -EEHmO.

iTHRRMA. HEAR 5 RAEEE=ZERIEY

fEEh 6 -BiIHAMERIRT. FRARGSRES,
I 6 EKTRIERES

EgimO 7 -BEAMELER, SHESNERE
HHER, TEERERR 7 -WRMEHEREETR

E3-14:::E54 8

IRk 11

REEITITE 12

poy 13

EHENTE 14

BEERE 15

BT R~ 16

TR 23

AEEEm 24

1%, FRIEE 25

ITERE 27

2EERE. 4008-824-824 T asiEE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



2/28

LR

BRI MR AL RIMESER R, B AR (B.F N
O) MAREERR, UREANRT (S.THU) HEFER
® Hep, HIERARMERHITHR. BiTE=. HAERA
AEAGE. UMRSERNEMAGAR, EARIHETEE

T,

71

XHIMESERER, FTERMARFE LRI —3HER. X
REEWEMEZENRTAEN. EaHMNRIATERSME

H, FETHBHEMATE, Hk ERXEST RS, WH
TRKBIHARRE: BT8R EEEBREEES,
EMMR T EHEM. MARKEMIAN. BTXH, EWm
EHARTREH BMEE—AEREREESTH. XX
BOMNFL2ME, AIATREFSHR RS £ RRRERRERK
EhFIRE .

WA RAHEIME SR EAME

=

oL

T
=

ol
b
Bt
[k

AZPB-22... | RC 10 087/11.09

AEER 2B IMENSZIR, XEHSHMHENMIEL.
FIAXFAMEA X, BMEBRIARMIBER., XLEHFA
EIfE (B AFHNES ERRREZE) FREREEE
IhgE. BEAXHAREMANTEESN, MATLUESI T4
WEHAZ AHEHKE., SEETAEHE, ARTE—K
HRAR, M FRETERR XL EER, Mg EktiE
ERFZHAEIERNMEREL,

SMERIEHX

- BEHEH
o AMER

ZHTER

10 512 13
18

1 Bl

2 B
3HIE

4 TR

5 EiEH

6 &4t

7R (EE)

SANPUM FoAREE:. WWW.SANPUM.COM

HNBBENX  ZEEH

8 REEHH

CE L

10 # 7%

11 e g 23 44
12 %28

13 if=

14 ERERET

cEHERIE: 4008-824-824



3/28

AZPB-22... | RC 10 087/11.09

"B RI" IREERISRIRBIE

o
_.nJ\

22

B

o
_.an

19

20

21

SANPUM

B HrHEE: WWW.SANPUM.COM

£EHERIE: 4008-824-824



4/28

T

SMMERIRE, BRR, tER

AZPB-22... | RC 10 087/11.09

4.0=4.00 cm3/rev
4.5 =4.50cm3/rev
5.0=5.00 cm3/rev

AZ P|B|-|x - 40| R C P 02 200 xx S XXXX
L
Ih gk HERRIRIT )
P=F
275 =
2=F=t AT
g — 200 xx = PRV 200 bar
2 =TSR, SHEMZERE
=
RHIA N (B) P
1.0=1.00 cm3/rev o s
2.0 =2.00 cm3/rev D = DBV, A#RFIRER
2.5=2.50cm3/rev —
3.1=3.15 cm3/rev FEMH
M = NBR

K = NBR, FKM BOBhEE£1 8 FKM
P = FKM

6.3 =6.30 cm3/rev

7.1=7.10cm3/rev

A6

R = IRA+$T

L = iRt §t

*) 8516-22 I AT R — 245 58i% 1T, HREESE
TSR KEERARGIZH .,

[ &2t BiZ B0 |
BEMETE
wR@ES o 2 IS T iR —
Clis ) IEI P | zoEzo32mm 01 \s0228/1 %
wR@mm T FREL Y AR —
H 1:8 “ilgs @ O ENERR 92528 mm 2| 02 ISO 9974-1 %
2-1Bie A ]
N | mEEs £—4 [wm] M | BOEE32mm, 20| mmiE= E2
e —
PREITE 2
Y | @OEEZT32mm,
BETHE, RETFF 5

EE: AEMERTRSR, HALUBEITSE AR mILERE

cEHERIE: 4008-824-824

SANPUM FoAREE:. WWW.SANPUM.COM



AZPB-22... | RC 10 087/11.09

TR

SMmEEIRE, HAR, FRER

AZ P BB |- 4.0/4.0 R 20 20 K
| | I
IhiE
P-%
=2 - R 5t
B= 1.0..7.1cmd3/rev Sz gax
S = 4.0..28 cm3/rev
F = 4.0..28 cm3/rev — =y
T =20.0...36 cm3/rev E‘*ﬁf
N =20.0...36 cm3/rev 2
U =22.5...63 cm?/rev w:HSEme—ﬁﬁm
G =22.5..63 cm¥/rev WEHE
Ry, SERMBELIAX | | P =FKM
2=REFTE 110 mm
B, SRMETEm 15X
2= Tigih, $HihERE
RETA N
RiFE—1
£
HEdE 75 [
R = IRAT5T
L = iRt t
& zhi A= EmO
5-%xrE*X1 S =S ROE—%
B &5l.
ST I, FEE g —]
H| %% O ELER 925.38 mm 01| 5o 228/1 Red
20| smRnz =2
F&%l, S&J5: —
TSR, FRE 7o p— =]
HERS IR, k= ‘ g g
H| T8 O | ZXE% 53647 mm © ||30) mrixz %

(@]
@AM SAE 744
R | T6a01

SAE J74482-2 A
R | m=E%Z 982.55mm

©

ENERZE D100 mm

SAEJ744101-2B

2-Fl &Y
N3, T%5%l:
C iﬁ:?ﬁ%ﬁi, B FREZ 07 Ffik= SAE, e

AFIEELL

D TeiEHh SAE

e,
H 1:8

EILETE J 105 mm

O||l W@

J74422-413T -

SAE J744101-2B
C | =0EZ0101.6 mm
2l

o | mmrz

EILERZ D50.78 mm

EE. FIEMERERS G, A LUBEITSE AR mILERE

£EHERIE: 4008-824-824

B arHEE: WWW.SANPUM.COM

D ?j?%iﬂa;ﬁ 13T i— c C | ®LHEZO2101.6mm 20| sEwiEz E3
2-flR% _—

G#3l, URJ:
C ﬁgﬁﬁ%’iﬁ, B FRES 07 Square flange SAE =

thread, metric

N

(&

2

20| mEHiE=

(

30| Emixx

“e
o ®

1IERIEN

SANPUM



6/28

f&ahih

C

26t0.5

10.5505

1804

—Tr 80

10.55°°
123555

[E5
o]
(I

TR,

R—‘_j- O_2+0,5

4.7+08

o
B

[

1]

‘ ‘10.5520-5

23223583

1601

[1]

© DIN 128-A6-FSt
©72x2.6 DIN 6888

—0.05
-0.02

@8

2—0.025

WHR,
RHMFTEE

30.55

9.45

M

EHAES
1% 0 B

75

J 11

@23
I

032,988
28.8_,,

WRR,

9,501

RAMEEE

2.5+0.2

7041

SANPU

[+]0.6

% 2xM8-10.9

30.55

[1o)
s
)

[¢]0.6

EEZHARLEE

T 2xM8-10.9

H 0Q*05
2010.4
- I
?‘;) -
9| 3%
ol M
Ll o)
i i
1:8
0]
4—0.1
M —]
Qs
]
Q2
16‘;01 [
Y
REAFH 75
1E O KEH B
B e
Iy |
RIS
(ORI
‘iﬁ.%ﬁ’ 250.1
RAWEHE :
2.5+0.2
70.1

: WWW.SANPUM.COM

AZPB-22... | RC 10 087/11.09

@ DIN 128-A12-FSt
©2.4x4.6 DIN 6888

L
2 4—0 025

DIN 936-M7x1

68.415
52.4:02
$H 7.2
T
ol o | o
3 NN \\\
Pl el B
| D~ C:_l. %/ﬁ
8 f\‘ FanY
N
0.1
eJos.85
2x M8-10.9
[Te)
To}
S
(s
Te]
<
o

cEHERIE: 4008-824-824



AZPB-22... | RC 10 087/11.09 7/28
im0
@ Eh2gr BIRMERHES
S 01 50228/1 (GEH F&RHN)
ITERE | JEIKNM gxm gﬁw
01 1..3.15cm® |G3fs 13 G3Js 13
4.0..7.1cm® |G3s G 1/ 13
M =iy BRMERSFS
S 02 ISO 9974-1 (fHEL FEBMO) E
ITERE | REIKNM ﬁﬁw 5&%
02 1..3.15cm® |14x15 |13 M18x1.5 [13
4..7.1cm3 M22x1,5
w5 Pese 00| ERiEZ
B e
IC _k
D
ITHRRE | REIKA EAHMm ]
C D E C E
20 2.35cmd |12 30 M6 depth 13 12 30 M6 depth 11.5
3.15..7.1cm3|15 35 15 35
EHR

=] %ﬁk‘tiﬁ'ﬁbu

ARDIMERER, T ERRAASIIERTEIREZF,

il 1

HE B e 8 [ 2 WS e B

P, =5...250 bar

£EHERIE: 4008-824-824

B arHEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM




8/28 AZPB-22... | RC 10 087/11.09

T HEHH

v =35mm?/s, 3 =50°C

30
—— p=20bar
N A
BEEN &
~
20
E
£ 15
A
10
5
% 1000 2000 3000 4000 5000 6000 O=f(nV)8#E.N,
o P=f(n,p)—— 83N,
7 [min”] M=f (n,p) = = — 4. Mo
V=1 cm®Y, V=2 cm%Y,
35 7 12
3,0 6
25 5
s E S E
g 20 z = z
& = & =
1 1
1,5 I 3 I
1 1
1,0 2
05 1
00 1000 2000 3000 4000 5000 6000 %0 1000 2000 3000 4000 5000
n [min™"] n [min]

SANPUM FELARHEE: WWW.SANPUM.COM SEHERIE: 4008-824-824



AZPB-22... | RC 10 087/11.09 9/28

PEREdZ: (42)

V=25 cm¥Y, V=315 cm®/Y,
10 14 10 18
Ap=280 bar _
______ p =280 bar
9 9 S e 16
20  ____
8 g8  TTTTTT—-=—-——°% 14
7 7
— 6 = _. b6 =
2 z 2 z
N 5 = &~ 5 =
1 1
1 1
4 ! 4 |
3 3
2 2
1 1
0 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000
n [min™'] n [min™']
V=4cm¥Y, V=45 cm¥Y,
10 25 10
Ap=280 bar
9 20 9
8 15 8
7 10 7
_. 6 5 = _. b6 =
S = 5 z
N5 0 = N5 =
1 1
1 1
4 | 4 |
3 3
2 2
1 1
0 0
0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000
n [min™] n [min™]

SEHEmE: 4008-824-824 ELANERE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



10/28 AZPB-22... | RC 10 087/11.09

PEREdZE (42)

V=5 cm¥Y, V=6,3 cm%/Y,
12 12 35
11 11 Ap=255bar  _____ 30
10 10 25
9 9 20
8 8 15
7 E = 7 10 E
z : 2 z
&6 = A 6 5 =
1 1
1 1
5 1 5 0
4 4
3 3
2 2
1 1
0 0
0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000
n [min"] n [min"]
V=171 cm*Y,
12 35
11 30
10 25
9 20
8 15
= 7 10 €
g z
&~ 6 5 =
1
1
5 0
4
3
2
1
o}
0 1000 2000 3000

n [min’"]

SANPUM FELEMiEE: WWW.SANPUM.COM +EHEHE: 4008-824-824



AZPB-22... | RC 10 087/11.09 11/28

RS

REERIATFERENENEE: XMEHEENTFLO0bar XEMEEXE S RERKAEREEE,

FMEHNEP2 (BRE 13 TIHAER) ZiE. R T HREREMRZ HN=SEA.

HREEE: v =32mm?/s, =50° C. RE, FRAEFEMEAFENPN (KNG, EEHE, U
FAEENEEMNSHESEHTHEMSINESTESN RETRSETH) .

%%, #¥5 DIN 45635 5 26 EREX, REME—HE, FHHN—EBRRRER,

MEFBRFRSRERZBEHIES: 1K,

V=1 cmY%, V=2cm¥Y,
65 65
60 60
55] 55)
50 50
< <
o 45 o 45
2, i)
T 40 < 40
< <
85 85
30 30
25 25
20 20
1000 2000 3000 4000 5000 6000 1000 2000 3000 4000 5000
n [min] n [min]
V=25 cm¥/Y, V=315 cm?/,
65 65
60 60
55] 55)
50 50
< <
T 45 T 45
= 3
< 40 < 40
< 5
35 35
30 30
25 25)
20 20
1000 2000 3000 4000 5000 1000 2000 3000 4000 5000
n [min] n [min]
V=4cm®Y, V=45 cm%Y,
65 65
60 60
58] 55
50 50
< <
o 45 m 45
= =
< 40 < 40
S S
35 85
30 30
25 25
20 20
1000 2000 3000 4000 1000 2000 3000 4000
n [min] n [min”]

2EHEmE: 4008-824-824 ELANERE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



AZPB-22... | RC 10 087/11.09

V=63 cm’Y,

V=5 cm¥Y,
65 65
60 60
55 55
_ 50 50
% 45 § 45
S S
I 40 I 40
35 35
30 30
25 25
209500 2000 3000 4000 Y
n [min]
V=71 cm¥Y,
65
60
55
50
% 45
)
5_40
35
30
25
20600 2000 3000 4000
n [min]
\r'_ Ay Ay
ZHIZITIHE
RHEITITERIBIL TS 5, FEETEREMNME, thin.
V [cm¥rev]  HiE n, BRYE
Q [l/min] nE Nhm  REDURRE
p [bar] Eh n. BE
M [Nm] IRzhiA%E
n [rev/min]  IREhEEE
P [kW] IRZhIh =
0 Q=V-n-n, 10 b Qo
n-n,
M- n
p hm
P=159-v ve My
n 159-p
P[M v o p-Q
6-N t _ 6-P- Ny
p
[%]
n n, —»Q V [cm3/rev] Q [I/min] p [bar] 12EE

nhm-———)»p
ny —)pQ

SANPUM

n [rev/min] P [kW] M [Nm]

B AMEE: WWW.SANPUM.COM

1000

2000 3000

n [min]

4000

WXL, i TEHRRAEE
2 HI%R.
HhTaE—LRERY, NUEmX
BB HET TR T2 E B
—ER (T,

1REE: KT EFIEUEIENE AR
—Lisk, TSAESRNEFION.

Q
n= —— -10°
Vemn,
M = 1.59-V-p
N hm
~ 6-P-n,
P=7q

n [%] tb3m 95 [%]

cEHERIE: 4008-824-824



AZPB-22... | RC 10 087/11.09

g

13/28

o VEERASEERAMEN
7 A ERR ERIRGHESE (LLnEs
R 2 EEEGIETIER FENE) B, FTEERY IR
%Eiﬁin mg@gﬁrﬁ%;g BRENWIEIXEREBESR RS
e 7 1e] [CEErET S IR B EARE.

UNBEIILEE) QB ER R T MR A RER
REME ETED N
HLEMSE ERRRES, SEAERE e R RREIAR
g R -30°C..+80°C., f&FI NBR Z2HE IREUEX.
-20°C...+110°C., {#EHFKM =4
Ttk — WSS DINGL 524,13, MEEBHIR s
) BEAT, EOERAAARTENDINS 524 bt
=% 0 1 HLP BTk %H’Jﬁi%ﬂzﬁliﬁ niEEEFEA
- 754 RE 90220 EK BRI ARER T,
- 2idEH, TURAETHIERE
KR 12..800 mm?/s, % iFRIEHE
20...100 mm?/s, #HEEBIEE
2000 mm?/, REGEHE A IFHIEE
TR B +80°C, B/ NBR &t
85 +110°C, [ERAFKM B
g ) ER AR ik 20/18/15,
#4150 4406 (1999)

e A RBIE X EHREX

HALE I AL T AR S IREE .

B8, ERYESL, BERFIRMSHEANEER, bar

TSRS RER, HEMOTE . RR pol

St 10 0 e I B T R ARI Tpr

P11
N
1
=
&

Jli:bga g =5

&

1 1
S04 oS | RAG oA
i) i

ek y e

)

BflE t —

P: REELEN
P, HE EEKES
p; REIEEEN

AZPB-22

HEE v emfrev| 1 | 2 | 25 [ 315 4 | 45 | 5 | 63 | 71
RiHES Pe 0.7..3 (43¢)

RREZEEN <]} bar 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 225 | 200
e EEER P, 280 | 280 | 280 | 280 | 280 | 280 | 280 | 255 | 230
meIEEERN P, 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 275 | 250
RRIEE rom 750 | 750 | 750 | 750 | 750 | 750 | 750 | 750 | 750
EUTENRNRESE P, 6,000 [5,000 |5,000 |4,000 [4,000 |4,000 |4,000 [3,500 |3,500

£EHERIE: 4008-824-824

B arHEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM




14/28

R RIME

AEXHHEBEART, TREABER
BB EMEE I T,

1. SRR 2%
S IEHRR EIR B REIRENIR,
AT i ) S K1 AT R = RIS

RHEENRXZEBEER 0.2 mm,

2. RFERI e B

B XA e, RERA LR
L. AN S ERRERRSE.

R fRahi A — % R RIS
o

3 (REESEHRERED) |
XEB, RERBHELH.
HENIRSHINZHNEES R~
T

tEIBRYHAR

AZPB-22 =25 Nm.

AT AZPB-22 G EMEEEHTHE:
1510001002, FFAZPFB,
1510240001, FFAZPBB,

@ £5hih

TELERN DIN 17 210,

Lk #0120 MnCrS 5

REBILER1.0; HRA83%2

TR EH I EME T T LT
B, Rt<4pum

O HMEMEE, RARBEGRNEZE
# (BWDIN3760, ASE!; FXRAW
BEZEHIF) .
SIFEMRIKTE, HEEEEHIR
AR H EER.

SANPUM

EXH

o

#H#E: WWW.SANPUM.COM

AZPB-22... | RC 10 087/11.09

cEHERIE: 4008-824-824



AZPB-22... | RC 10 087/11.09

A=A
AAHRR
BMERREATEMHEAN, —RRNESHITHE]
“HER. BEZRR; BRHRRRAT MRERZE,
ZHBRT, S—ARSHEMRTEERS, HAILEE
RMIIBRHA . fEA—FEDT, ERMRA— 2R/
g m R
=02 BEXERABRHROME, ARBUTXLRS .
RAEKE: NYHAERRERTHRSIEEERHEE.
Eh . XERERTENMAPRE. R FTBMFIEEHEE
EEER, HXHBRESDRERTEE.

EFRR&]

3F B &5 (AZPB-22) , —RFER KA L&A
Mgx =25 Nm, WEIM-RRINESRREREGEEN
R,

& EhEh MR KIRSHLE -
[Nm]
C 1:5 26
H 1:8 30
N Claw 25

*AAME LRGSR, XEHETER.
WBHAXRE, FEEEENLR.

MRF—REHR BT —MEIE (BFhE7) = 1BSMEHIK
KHH), AR L RATXRXARERS,

St E SRR S/ SRS, AR NE B .
MREFER, EFRERRNSEIRT,

15/28

=N
F B
RNAE
BRERE 1 Mo [INmM] BREKTR 2
F 25 B
B 25 B

FEHARMEER, RNEWGLKEN A RERLS FRAH

BE,

P,

Py Vi
(A
\_/

Mm

a

Ap [bar] V [cm3/rev]

v, P3 Vs

L >Ap, -V, -0.0177 +Ap, -V, - 0.0177 +Ap, - V- 0.0177

£EHERIE: 4008-824-824 ExAREE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM



16/28 AZPB-22... | RC 10 087/11.09

BRRT

FRAESE E
68.4:15
- BS 52.4:02
dos | A0 I 7.2
3. =EIN.
S o 12 ]
g :(“I", o <%~'\\‘Ss@
~ I FT N ©
SHEE] B e E g 213
—12 P E I & &
It . N~ —
i R E ©I~ST
&
4 1.8 Y \ uN)V
3 Y
1601 | | M6
os RE: EN115
29i.
‘20*;0.74
] |
F N ) INELRATT
& I
ss[g Y waonwnness
o<
SIS [ —
DtOAIS
@ DIN 128-A12-FSt M6
~ C RE: END115
(@)DIN 936-M7x T

©72.4x4.6 DIN 6888 b\ : iCAD

A510160328

ITEKFS:
AZPB-22-000 OHO20MB
H= ITEKE e LIEEN | REEE B2 FTJ']

mm
[cm3/rev] @ G [bar] [rpm] kg A B C D
2 0510120310 (0510120012 |280 5,000 1.5 32.8 67.9 12 30
2.5 0510120311 (0510120013 |280 5,000 1.5 33.8 69.8 12 30
3.15 0510120312 (0510120014 |[280 4,000 15 35.0 72.3 15 35
4 0510120313 0510120015 |[280 4,000 16 36.6 75.5 15 35
4.5 0510120314 |0510120016 |280 4,000 1.6 37.8 77.4 15 35
5 0510120315 0510120017 |280 4,000 1.6 38.6 79.5 15 35
6.3 0510120316 |0510120018 |255 3,500 1.7 41.0 84.2 15 35
7.1 0510120317 |0510120019 |230 3,500 1.7 42.5 87.3 15 35

SANPUM FLaREE. WWW.SANPUM.COM SENERE. 4008-824-824



AZPB-22... | RC 10 087/11.09 17/28
BT R~F
68.4115
B B#13 ‘ 52.4%0.2
4o1 | A0 7.2
= . ] }
Q| S A i
AN
Q|25 £
1= an K’ &| &
! N .
- wakig i E ®I~IST
N
<
Y YNy
1.8 Y
161 | | G3/8
RE: ENN13
29:05
‘2 ioz
__ﬁ%
) W ELFR R
= A
oot & © BEHOMEHACEE
AN |
N S '
18 28
@ DIN 128-A12-FSt  g3/8 G1/2
RE: 213 RE: END13
(DN 936-M7x ‘e o
‘ B
[ —_ . ‘ i
& (&)
©2.4x4.6 DIN 6888 | | i
. N
| ] o
R (@)
S | «©
—
(@)
~—
LO
<C
SR
AZPB-22-000 [OHOO01MB
HE 175285 BaLIEEN | ERkE |[E=2 R~F
[mm]
[cm3/rev] p A [bar] [rpm] kg A B AUzt
1 0510020302 [0510020002 |280 6,000 14 309 [641 |1
2 0510120302 [0510120004 |280 5,000 15 328 679 |1
25 0510120303 [0510120005 |280 5,000 15 338 [69.8 |1
3.15 0510120304 [0510120006 |280 4,000 15 350 [723 |1
4 0510120305 [0510120007 |280 4,000 16 366 755 |2
4.5 0510120306 [0510120008 |280 4,000 16 378 774 |2
5 0510120307 [0510120009 |280 4,000 16 386 795 |2
6.3 0510120308 [0510120010 |255 3,500 17 410 [842 |2
7.1 0510120309 [0510120011 [230 3,500 17 425 873 |2

£EHERIE: 4008-824-824

B arHEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM



18/28 AZPB-22... | RC 10 087/11.09

BRRT

FRAESE E
~ BtlS _
7+0.1 A$0-4
S T Aol J5e A
o A
—

<
o
3

r

2327803
60
!
|
e
¢
73:10.6

‘ _ Y
v <
1:5 (o)
M6
— SRR, EAM15
< - Ty 2x M8-10.9
18t0.4
1 A
\
y 5 ) wEsmE
=t 1T — — o
g & s C" BN OB 2% E
@®| ! BESI |
Q|
CtOS
D10.15
© DIN 128-A6-FSt r—j
<> > C - Mé
(@)DIN 936-Vi6 REE: EH1L5
I
| | |
! A) |
©2x2.6 DIN 6888 1 \
I
<
N~
o
o
LO
~—
(@)
i
Lo
<C
ITERKA.
AZPB-22-000 OCP20MB
HE2 ITER KA e LIEEN | RE&iE g8 |R-F
[mm]
[cm3/rev] @ G [bar] [rpm] kg A B C D E
2 0510110318 |0510110012 |[280 5,000 1.2 328 (679 [12 [30 [59.0
25 0510110319 [0510110013 |[280 5,000 1.3 338 [69.8 [12 [30 [609
3.15 0510112314 |0510112011 |[280 4,000 13 350 |72.3 [12 |30 [63.4
4 0510114312 [0510114009 |280 4,000 1.3 366 |755 |15 |35 |66.6
45 0510114313 |0510114010 |280 4,000 1.4 378 |774 [15 |35 |685
5 0510114314 |0510114011 |[280 4,000 1.4 386 795 [15 [35 [706
6.3 0510122308 |0510122006 |255 3,500 1.4 410 |842 [15 [35 [75.3
71 0510122309 |0510122007 |[230 3,500 15 425 (873 [15 [35 [784

SANPUM EARLEE: WWW.SANPUM.COM SEHERIE: 4008-824-824



AZPB-22... | RC 10 087/11.09 19/28

BRRT

7i0‘1 At0.4

il0) [5/50
\

1670
f

@3225,685
|
i
|

O

i

L TR 2
73106

Y — ~Th }
‘ <
1:5 =)
M14 x 1,5
S0 RE: 213 \
BT R 2x M8-10.9
j i
] | ) Y mmmss
e &
88 w ‘ ol BEHOMHHAOEEETE
co| 8 i UL i
| ¢ \ oY y
- A
CiO-S
18 28
O DIN 128-A6-FSt 10 1 5 M22 x 1.5
STREF I» IR, >
DIN 936-M6 | RE; ED13 RE, E13
|¥ _ | I
=1 | i
! A> |
©2x2.6 DIN 6888 R B B | |
I
N
(@)}
o
o
Lo
~—
o
—
Lo
<C
ITERKH.
AZPB-22-0000 OCP02MB
HeZ ITERKES e LIEEN | ZREE&iE BEE R~
[mm]
[cm3/rev] i = [bar] [rpm] kg A B C Ll
1 0510010309 [0510010006 |280 6,000 1.2 309 641 [564 |1
2 0510110314 [0510110008 |280 5,000 1.2 328 679 [590 |1
25 0510110315 |0510110009 |280 5,000 13 338 [69.8 [609 |1
3.15 0510112313 |0510112010 |[280 4,000 1.3 350 |723 [634 |1
4 0510114309 |0510114006 |280 4,000 1.3 366 |755 |665 |2
45 0510114310 |0510114007 |280 4,000 1.4 378 |774 |e85 |2
5 0510114311 |0510114008 |280 4,000 1.4 386 |795 |706 |2
6.3 0510122306 |0510122004 |255 3,500 1.4 410 842 753 |2
71 0510122307 |0510122005 |230 3,500 15 425 873 784 |2

SEHEmE: 4008-824-824 ELANERE: WWW.SANPUM.COM SANPUM



20/28 AZPB-22... | RC 10 087/11.09

BRR~

Bﬂ.a
At0.4 .
S |28 o = }
N EE ——Pér—ﬂ%i‘?—
s e .
— g gy s 0
S 6 e | ) E
— / Q 1
} kl B
7l A
v ﬁ
, < o'2+0.5 D
A, RSt - G
47 ., HE. BH1L5
T 2x M8-10.9
7,5
KREE O EHE T < L
! \
0% | @ P —
N | g Wt — — —
™ N Y © TG ,
PO {1 - i CY swomemnoss
HHRR, . + -y
EEEEE \ L Sy y
2.5:01 <L
‘2‘54-0.2
7:01
ol el
EtOS
+0.15
D M6
~C . RE. EH115
I
| |
‘ A) ‘
| |
' N
I — =
N
o
s}
o
i
Lo
<
ITERKA.
AZPB-22-000 ONM20MB
H= ITERED e LIEEN | REEkiE B2 R~
[mm]
[cm3/rev] @ G [bar] [rpm] kg A B C D E
2 0510110320 (0510110015 |[280 5,000 1.2 328 [679 |12 30 59.0
2.5 0510110321 (0510110016 |[280 5,000 1.3 33.8 [69.8 |12 30 60.9
3.15 0510112316 (0510112013 [280 4,000 1.3 35.0 [72.3 |15 35 63.4
4 0510114318 |0510114015 |280 4,000 1.3 36.6 |755 |15 35 66.6
4.5 0510114319 |0510114016 |280 4,000 1.3 378 |77.4 |15 35 68.5
5 0510114320 (0510114017 |280 4,000 14 38.6 [795 |15 35 70.6
6.3 0510122312 (0510122010 |[255 3,500 14 41.0 [84.2 |15 35 75.3
7.1 0510122313 |0510122011 |[230 3,500 1.5 425 |87.3 |15 35 78.4

SANPUM EARLEE: WWW.SANPUM.COM SEHERIE: 4008-824-824



AZPB-22... | RC 10 087/11.09

BRR~t

RAESE R

21/28

Bt1.3
A A:O.A _ -
]
_ 9. i
> | 3 S
o )
e T = ~ A
/_ ii=a 1
‘
g, R~ 0.2°0° o
2.7403 M14 x 1.5
- T i%)ﬁ: Efl)l3
2x M8-10.9
7.5
SN O HEHE T <L
j i
ok = ‘ —
gg“og."\m \ o }) N ELRETR
N | g T — -
m N Y ' © " X
., O BRNE ( Y mOmsAOEETE
BT IE \ QY y
2.5%0.1 B ;
2'5+0.2
710.1
A CtO.S N
13 2 #Y
M18 x 1.5 M22 x 1.5
RE. Z13 FRE: 24013
_ _ [ I
! \
- - 4:(‘) |
| |
— = — = I S
(@)
(]
o
~—
o
—
Lo
<
ITEHKFL:
AZPB-22-O000 OCPO02MB
HZ ITERRE e LIEEN | ZRE&iE BEE R~
[mm]
[cm3/rev] i = [bar] [rpm] kg A B C Ll
1 0510010310 |0510010007 |[280 6,000 1.2 30.9 64.1 55.2 1
2 0510110316 (0510110010 |[280 5,000 1.2 32.8 67.9 59.0 1
2.5 0510110317 (0510110011 |280 5,000 1.3 33.8 69.8 60.9 1
3.15 0510112315 |0510112012 |280 4,000 1.3 35.0 72.3 63.4 1
4 0510114315 (0510114012 |280 4,000 1.3 36.6 755 66.6 2
4.5 0510114316 (0510114013 |[280 4,000 1.3 37.8 77.4 68.5 2
5 0510114317 (0510114014 |280 4,000 14 38.6 79.5 70.6 2
6.3 0510122310 |0510122008 |[255 3,500 14 41.0 84.2 75.3 2
7.1 0510122311 |0510122009 |[230 3,500 15 425 87.3 78.4 2
2EHMEHIE: 4008-824-824 Bkt WWW.SANPUM.COM SAN P U M



22/28

BRRT

RAESE R

|

[#]0.6

AZPB-22... | RC 10 087/11.09

8.510.1

T 2x M8-10.9

73t10.6

HhidfE, R~ 0.2°0°

y

4703

REREEE O MEHE

M14 x 1.5
RE: END13

\ A
821 a1 | - }) TELKETR
SS | oo | A S
[y w N 1 N _ I
SRt e ™ sucnumnaes
EHE, QI ! INNE HEHMOMHHOBET
RAMEHE | LSy
2'5¢0.1 - .
2‘5+0.2
7t0.1
Y
CtO.S
13 18
M18 x 1.5 M22 x 1.5
min. 13 dee EE: E4013
_ 1 I
I | | |
(A) ‘
| |
o — | ,
(@)
N
(0]
i
o
~—
Lo
<
ITERKAD.
AZPB-22-O0000 CONYO02MB
H= iTERRE e LIEEN | ZREE&iE B2 R~F
[mm]
[cm3/rev] @ G [bar] [rpm] kg A B X
1 1519222214 1519222213 |280 6,000 1.2 30.9 64.1 1
2 1519222216 |1519222215 |280 5,000 1.2 32.8 67.9 1
2.5 1519222218 1519222217 |280 5,000 1.3 33.8 69.8 1
3.15 1519222220 1519222219 |280 4,000 1.3 35.0 72.3 1
4 1519222222 1519222221 |280 4,000 1.3 36.6 755 2
4.5 1519222224 1519222223 |280 4,000 14 37.8 77.4 2
5 1519222226 |1519222225 |280 4,000 14 38.6 79.5 2
6.3 1519222228 1519222227 |255 3,500 14 41.0 84.2 2
7.1 1519222230 1519222229 |230 3,500 1.5 425 87.3 2

SANPUM

B AMEE: WWW.SANPUM.COM

cEHERIE: 4008-824-824



AZPB-22... | RC 10 087/11.09 23/28

B

WRRE=, HEHE: BRE=|20 | MESHE 71

L4 S1
In 25 V.
| SES Y
i
(m)
L2 @
LK |D1 |D3 |L1 |[L2 |L4 |[LA |S1 |DB |41R48# (E) |ZHIF = eSS p
kg (bar)
35 [10L |8 |30 [23.0[39.0[40 [19 |6.4 [M6x22 20x2.5 |0.09 |1515702064 |315
35 [12L [10 [30 [23.01{39.0[40 |22 [6.4 [m6x22 20x2.5 |0.10 |1515702065 |315
35 [15L [12 [30 [23.0/380[40 [27 [6.4 |M6x22 20x2.5 [0.10 [1515702066 |250

SEGRHEE. THIR, QFRREG. BHNONE.

WRRE=, 90° %A, BREZ| 20| MWiESHE 7 1T

- L4 -
LA 13
[ e Lt
‘ 7’
m i -
- o
® —
38 g fkﬁ\ I .
i T
A - = = - \
= e v L]
0 D3 . =® D1
2 D3
o D1
QD1
= | =
LK (D1 |D3 |L1 |L2 L3 L4 L5 LA |S1 |DB g%?g 248 ZE IR kgi WS E)bar)

35 |10L |8 38 [31.016.5]26.5 [47.0 |40 |19 [6.4 |M6x22 |M6EX35 |20%2.5|0.16 |1515702070 |315
35 |12L |10 |38 |31.0[16.5]26.5[47.0 |40 |22 |6.4|M6x22 |[M6Xx35 |20%2.5|0.16 |1515702071 |315
35 |15L |12 |38 |31.0[16.5[26.5 [46.0 |40 |27 |6.4|M6x22 |M6x35 |20x2.5]|0.15 [1515702072 |250
35 [16S]12 |38 [29.5(20.0|31.0 [48.0 |40 |30 |6.4 |M6x22 |M6x40 [20x2.5|0.18 |1515702002 |315
35 [18L |15 |38 [29.5(20.0|31.0 [47.0 |40 |32 |6.4|M6x22 |M6x40 |20x2.5|0.18 |1545702006 |250
35 |20S |16 |45 [34.5]25.0|38.0 |56.0 |40 |36 [6.4|M6x22 |[M6x45 |20%x2.5]0.24 |1515702017 |315
SEBRHEE. BTHIR, QFEREMG. BENOE.

2EERE. 4008-824-824 = apiEs: WWW.SANPUM.COM SANPUM



24/28

SN o =2

iR EEE

iEmA R

SME SRR RIIATOMERS], MIERTROSEMK
ETRIEFRANBESRAMERMER, RIVEUR

R &ESEEKT 20/18/151S0 4406 RygiE A, M

TS R R AR EA RS REER—IFTRKE,

HABRIN: MHBERRAEREBIRMZR. RSO 4406 1Y
2R, ENHMERSRAGBHES 20/18/15, FEH)
LURAIMBHBREERES TX—RE. EXMHERT K
LERTEERIRHRMTEHEE.

i

- ERMRERZE, RINSKRE THXRITIEEFERE.
BAEEERHROEMEBS, BUSERRIESEHK
eSSl

- REBTHAF AT AT RIEXKARYE (B0% 15
REFI8M) .

MEMYEZEH

TEMIEETMZY, SRRE BREEAREI 3
RE 00 281 Ky "It B MLk EETRE R SR T
ZH, TS ERRIAR, RMNEWITEF
TSI,

SANPUM FoAREE:. WWW.SANPUM.COM

AZPB-22... | RC 10 087/11.09

BARIE
BMAXHOEARABERBRTFESNE, RAAHFERNIBRE
HrEN.
iR AFLERRE, MAESE MRS Em
ERFLEDFEHT (CLUE) | SERARBIETEREX

7
o

e
RTINS ERRN, NYRELISTELLISTHRET
A R, IE T RATTRERIE A &R,

ATFHEEN T REEFREEHRLEFAEERSR, HER
AR "BEFmAI—R{ER" RE 07 008,

S BT AR
BT 19TUE $27 IR EWBMIBFITERT, #ik T4
X TAERIHIE,

FEHATHRREI B} "SME & 18 & R —ARIR(EIRLAA" REO7 012-B1
B, RATMKEESHRE,

cEHERIE: 4008-824-824



AZPB-22... | RC 10 087/11.09

&%, REHE

BRE

25/28

HER
THEM'B'
FE4800 o e
HER [TTHERA NBR EHH R~ i
16 AZPB-22-nnn NnHO20MB 1517010238 1510283074 22x12x6 NBR
17 AZPB-22-nnn NnHOO1MB 1517010238 1510283074 22x12x6 NBR
18 |AZPB-22-nnnnCP20MB 1517010238 1510283074  |22x12x6 _ |NBR
19 AZPB-22-nnnNnCPO02MB 1517010238 1510283074 22x12x6 NBR
20 AZPB-22-nnn NNM20MB 1517010238 1510283074 22x12x6 NBR
21 AZPB-22-nnn NNMO02MB 1517010238 1510283074 22x12x6 NBR
22 |AZPB-22-nnn nNYO02MB 1517010238  |1510283074  |22x12x6 _ |NBR
NBR = Perbunan®
MFAER [ 1900210127
ZHH31
NBR

£EHERIE: 4008-824-824

B arHEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM



SANPUM

Iﬁlﬁ'ﬁ?-ﬁu J-L?iE1/\_;ﬁH/JI.J.L}u- AA

SI\N PUM
A=A ZERA A

iﬂill: :
FiE:
ZE:
HRE -

I ELXEEXREBEKREAREIE
86-755-23881000
86-755-23881777
info@sanpum.com

4008 824 824
WWW.SANPUM.COM





